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令和元年度 第３回 大泉地域委員会 会議録 

 

 

１ 開催日時  令和元年１０月２８日（月） 

        午後４時００分開会～午後５時１５分閉会 

  

２ 開催場所  大泉総合会館 会議室第４ 

 

３ 出 席 者  委員１２名 支所職員・事務局１名  計１３名 

 

４ 出席委員  平井求、山田壽男、吉竹淳次、小池春美、三井勝己、浅川修一、

浅川倫世、小宮山修、小宮山幸枝、齊藤けさ子、藤森順子、   

野々村誠司 

 

５ 欠席委員  三井成司、日野水丈士、藤森勇夫、小針長男 

 

６ 出席職員  大泉総合支所 地域市民課：小宮山武 

 

７ 会議録署名委員 小池春美、三井勝己 

 

８ 着  大 （１）令和元年度大泉地域委員会の研修先について 

       （２）令和２年度大泉地域委員会予算編成について 

       （３）その他 

 

９ 公開・非公開の別  公開 

 

１０ 傍聴人数  ０人 

 

委員会内容 

 

１ 開 会（事務局） 

 市政報告会お疲れ様でした。ただいまから令和元年度第３回北杜市大泉地域委員

会を開催いたします。よろしくお願いいたします。 

 

２ 会長あいさつ 

  （浅川会長あいさつ） 

 

３ 議事（進行：浅川会長） 

（議 長）（１）令和元年度大泉地域委員会の研修先について事務局より説明をお願い
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します。 

（事務局）資料を御覧ください。平成２６年から平成３０年までの研修先が掲載され

ております。本年度研修先の御提案をいただきたくお願いします。 

なお、事務局案としましては、８月に完成しました北杜市立いずみ保育園、

小淵沢町にあります道の駅こぶちさわが増築等を行い４月より営業してお

りますので、以上２箇所を研修先として提案させていただきます。 

子育て応援課及びいずみ保育園、商工・食農課等に確認したところ、見学

が可能とのことですので、今年度の見学先であると考えますので、意見を

お願いいたします。 

（委 員）異議無し。 

（議 長）日程については、いかがでしょうか。 

（事務局）１１月２５日の週あたりでいかがでしょうか。時間は、午後１時００分頃

に出発し、２時間から３時間程度の研修を考えています。 

     研修終了後、大泉総合支所に戻ってきて第４回の地域委員会を開催します。 

（議 長）２７日に地域連絡協議会が開催されます。 

（各委員）２５日、２６日、２８日、２９日も予定がある。 

（事務局）各委員さんの予定もありますので、前倒しで２０日水曜日はいかがでしょ

うか。 

（委 員）２０日は県民の日ですが、保育園は大丈夫ですか。 

（事務局）確認しましたら、２０日は通常どおりやっているとのことです。 

（委 員）異議なし。 

（議 長）場所は、北杜市立いずみ保育園と小淵沢町の道の駅こぶちさわを研修先と

し、日時は１１月２０日水曜日午後１時出発でよろしいでしょうか。 

（委 員）異議なし。 

（事務局）大泉総合支所に戻って来まして、おおよそ午後４時位から第４回大泉地域

委員会を開催します。 

 

（議 長）（２）令和２年度大泉地域委員会予算編成について事務局より説明をお願い

します。 

（事務局）資料を確認ください。ただいま決まりました１１月２０日の研修後に第４

回地域委員会を開催します。 

     内容については、令和２年度の予算編成についてになります。 

     内示額、スケジュール説明及び事業内容（案）の検討等になります。 

     まず初めに来年度の内示額についてですが、 

令和元年度 １２，９５２，０００円 

令和２年度 １２，９４９，０００円で、３，０００円の減です。 

内示額の算出根拠については、均等割、人口割、面積割で算出しています。 

スケジュールについては、１１月７日までに仮予算を提出する予定となっ

ております。 

今後１２月２０日地域課へ予算提出、１月１０日前後に市長ヒアリング、
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となっております。 

事業内容については、今年度につきましても「健幸北杜」の５つの柱のう

ちいずれかの内容を取り入れ、予算の概ね２割を充てますので、御意見を

お願いします。 

大泉地域委員会補助金につきましては、来年度の減額額も少額のため、事

前に事務局案を作成させていただきました。３，０００円の減額になりま

すので、事務費の減額のみで対応可能なため、支所長に相談し事務局案を

作成させていただきましたので、これを叩き台としまして審議をお願いい

たします。 

（事務局）事務局案の予算案の説明を行う。 

次回、１１月２０日の研修及び第４回地域委員会開催を予定しております

ので、そこで最終的な意見集約を行いたいと思います。 

（委 員）異議なし。 

 

（議 長）（３）のその他について、事務局よりお願いします。 

（事務局）ふるさと夏祭りの報告会を１１月下旬頃に開催を考えております。内容は

事業報告、会計報告、監査報告です。 

日程が決まりましたら改めて通知させていただきます。 

 

（事務局）「各種団体提案事業」に１件新規団体の交付申請書が挙がっております。 

     申請団体につきましては、金田一記念図書館を中心に活動していただいて

おります「本を愉しむいずみっ子サポート隊」になります。昨年度も申請

があり、３月に開催された図書館祭りの際に、子供達を対象に絵本の読み

聞かせ、紙芝居、クイズなどのイベントを実施していただきました団体に

なります。 

今年度の事業内容としましては、「北杜子ども英語維新」と題しまして、地

域の子ども達に自分で考える力を養い、英語でも自分の言葉で個々の考え

表現出来るようになるための英語体験学習会を、小中学生を対象として開

催したいとの事です。申請額は、２５，０００円になります。 

事業計画書を順次御回ししますので、事業内容、収支予算書等の確認をお

願いいたします。 

（委 員）事業の内容としては、非常に良いと思う。 

（委 員）大泉町の小中学生を優先的に参加させてあげられるようにお願いしたい。

参加人数に余裕があれば、他の町にも広げていっていただきたい。 

（議 長）今年度については、既に交付決定しているは１団体のみで合計２０，００

０円が交付決定になっています。残額もありますし時期も１１月になりま

すので、事業の内容を見た中で良い事業であれば、申請額どおり交付決定

しても良いかと思います。 

いかがいたしましょうか。他に何か御意見ありますでしょうか。御意見な

ければ、本を愉しむいずみっ子サポート隊さんへの交付決定額につきまし
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ては、満額の２５，０００円を交付決定額とします。 

（委 員）異議なし。 

 

（事務局）今年度の地域委員会だよりの編集委員につきまして、委員の確認をお願い

します。 

昨年度の編集委員は、吉竹淳次さん、浅川倫世さん、藤森順子さん、三井

勝己さんです。 

（委 員）今年については、多忙のため遠慮させていただきたい。 

（委 員）異議なし。 

（委 員）３名でも問題ないので、３名でも大丈夫です。 

（議 長）ではお手数ですが、残りの３名の方に編集委員さんになっていただきたい

と思います。 

（委 員）異議なし。 

 

（事務局）通知でもお知らせさせていただきましたが、本日午後７時より地域公共交

通再編に伴う説明会が大泉総合会館の大ホールにて開催されます。来年４

月より公共交通の運行形態が大幅に変更になるため、本庁企画課が説明に

参りますので、是非参加していただければと思います。 

 

（委 員）先日の台風１９号の際に、大泉総合支所にも多数の市民の方が避難された

と聞いております。避難状況等について説明をお願いいたします 

（事務局）事務局より１２日から１３日の対応状況について説明。 

 

（議 長）以上で議事を終了します。 

 

―議事終了― 

 

４ 閉 会 

 

午後１７時１５ 閉会 

 

    令和  年  月  日 

 

 

議事録署名人                 印 

 

 

議事録署名人                 印 


